



美国“世纪审判”主角 辛普森获准假释

当地时间7月20日下午,美国内华达州假释庭准许“世纪审判”主角、前美国职业橄榄球联盟球星辛普森的假释申请。他最早将于今年10月被释放。辛普森在2007年因持枪抢劫而被捕,于2008年被关押。目前他已经服刑九年,刚刚度过了他的最低刑期。 ■ 据中新社



辽宁省原书记王珉庭审 被控受贿1.46亿

第十二届全国人大教科文卫委员会原副主任委员王珉受贿、贪污、玩忽职守一案,21日在河南省洛阳市中级人民法院一审公开开庭审理,被告人王珉被检方指控受贿1.46亿元人民币。王珉曾任中共吉林省委副书记、中共辽宁省委书记。 ■ 据中新社



章莹颖案被告出庭 首次开口但拒绝认罪

美国伊利诺伊州中部地区联邦法院20日下午对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的被告布伦特·克里斯滕森进行提审。克里斯滕森在法庭上首次开口,但拒绝认罪。图为被告布伦特·克里斯滕森的辩护律师安东尼·布鲁诺接受记者采访。 ■ 据新华社

华人科学家宣布 发现“天使粒子”

美国斯坦福大学华人科学家张首晟等人20日在美国《科学》杂志上报告说,他们首次发现了马约拉纳费米子存在的证据。这一重大发现解决了困扰量子物理学80年的难题,对量子计算也具有重要意义。

英国物理学家保罗·狄拉克1928年预言,每一个基本粒子都有对应的反粒子。几年后,科学家在宇宙射线中发现了电子的反粒子正电子,验证了这一预言。1937年,意大利物理学家埃托雷·马约拉纳预言,自然界中可能存在一类特殊的粒子,它们的反粒子就是自身,这种正反同体的粒子被称为马约拉纳费米子。

不过,马约拉纳费米子存在的证据一直未被发现,它和中微子、希格斯玻色子等一起,成为理论早有预言但长期无法验证的粒子。如今,张首晟团队终于找到了

它存在的证据。张首晟把他们发现的马约拉纳费米子称为“天使粒子”。张首晟说,发现马约拉纳费米子存在,对于建造稳定的量子计算机具有重要意义。

量子计算机能够进行高度并行的量子计算,效率远超经典计算机,但环境噪声是研发量子计算机的一大障碍。一个量子比特(量子计算的基本单位)的信息很难稳定存储,微弱的环境噪声就会破坏其量子特性。由于马约拉纳费米子相当于半个传统粒子,一个量子比特可以拆成两个费米子,这就提供了一个绝妙的可能性:一个量子比特的信息能够储存在两个相距遥远的马约拉纳费米子上。这样,传统的噪声极难同时以同样的方式影响这两个马约拉纳费米子,也就很难同时毁灭它们所存储的量子信息。 ■ 据新华社

华宇品牌安徽媒体行圆满落幕

与你共赴一场江山之约



高山流水觅知音。7月16日~19日,重庆华宇以知音之名,诚邀安徽媒体人共赴山城,共鉴山河风华,开启2017华宇集团“一见如故,江山与共”的品牌体验之旅。【品牌之旅,见证华宇品质】

在华宇集团欢迎安徽媒体巡礼山城座谈会中,安徽媒体与重庆华宇近距离的进行了一场“双城对话”,双方受益匪浅。

华宇集团执行总裁胡端女士;华宇集团总裁助理、执行董事蒋杰先生;华宇集团品牌管理中心执行总经理王琴女士;华宇集团合肥事业部副总经理钟明俊先生;华宇集团合肥事业部御景江山项目副总经理程玉平先生;华宇集团苏南城市公司营销总监张骞先生共同参与媒体座谈。

【匠心致敬经典,解读新时代的江湾情怀】华宇·御澜湾,集华宇地产20年作品修为大成,于滨江别墅资源带上,得天地毓

秀,享16.5公里嘉陵原生江岸,以中国园林生活主义和法式生活的思路融合碰撞,汲取山水一色的精髓,可谓江湾风景正好。华宇·御澜湾笃信好的产品,关注人、建筑 and 环境的相互和谐,希冀以低密度构建园林、庭院、建筑内外多重空间领域。所谓“师法自然”,就是将山、水、植物、建筑等多种元素有意识地加以改造、调整、加工、剪裁,并通过汲取法式浪漫主义、印象主义艺术精髓,营设一片枝影繁茂的大美意境。

【华宇携手旭辉,以御璟·江山首入庐山】2017年2月27日,重庆华宇以886.62万元/亩竞得蜀山区科学院路以东、玉镜路以北的蜀山区W1611号地块,总价20.135亿,住宅最高楼面价11082.62元/㎡,溢价率121.65%。随后重庆华宇宣布与旭辉联手开发蜀山W1611号地块,案名正式定为御璟江山。

位于蜀山区长江西路与樊洼路交口西南,总建面约36万方,规划总户数1798户。业态涵盖10栋高层、27栋洋房、43栋别墅产品。按照规划,项目将打造高层10栋,分别有18层、24层、28层三种;洋房共27栋,为6+1洋房、7+1洋房和11层的洋房;别墅共43栋,全部为双拼别墅。

发布 | FA BU

住建部等9部门印发通知:增加租赁住房有效供给

日前,住建部等9部门联合印发了《关于在人口净流入的大中城市加快发展住房租赁市场的通知》。《通知》提出,人口净流入的大中城市要借鉴德国、日本等国经验,支持相关国有企业转型为住房租赁企业,以充分发挥国

有企业在稳定租金和租期、积极盘活存量房屋用于租赁、增加租赁住房有效供给等方面的引领和带动作用。同时,《通知》坚持市场化方向,鼓励民营的机构化、规模化住房租赁企业发展。 ■ 据《人民日报》

说事 | SHUO SHI

西班牙一名男子送修车辆等了14年还没能取回

据西班牙《欧华报》报道,2003年,西班牙塞维利亚省一名男子因汽车出现故障,便将车子送去维修,没想到一

等就是14年,至今都还没取回自己的车。他说:“这十四年的等待不啻为一场噩梦。” ■ 据中新社

离婚分5000万人民币还嫌少,三星“驸马”要上诉

韩国首尔家庭法院20日就三星家族长女、新罗酒店社长李富真与其夫任佑宰的离婚诉讼案作出重审判决。被称为“草

根驸马”的任佑宰获得86亿韩元(约合5176万元人民币)的财产分割,但他对此不服,表示将提起上诉。 ■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

权威报告:四年后人类将为机器人花掉2307亿美元

全球著名信息服务商IDC(国际数据公司)最新发布报告指出,2017年全球机器人相关(包括无人机、机器人相关软硬件/服务)支出金额预估将达

972亿美元、较2016年成长17.9%。IDC预期未来5年机器人支出将加速成长,2021年达到2307亿美元,复合年增长率预估为22.8%。 ■ 据《科技日报》

地球迈向“塑料星球”:67年产逾91亿吨塑料垃圾

据马来西亚《星洲日报》报道,美国研究员19日透露,人类自1950年代以来生产逾91亿吨塑料,大多数都被丢到

垃圾填埋地或是海里,仅9%被拿来再循环利用。91亿吨相当于10亿头大象,或2.5万幢纽约帝国大厦。 ■ 据中新社

帕克26日抵京开启匹克中国行 这三个城市的球迷有福了

“最佳第六人”路易斯·威廉姆斯的热浪还未褪去,“法国跑车”又将极速来袭。匹克签约NBA球星托尼·帕克将于7月26日抵达北京,正式开启他的中国之旅。届时,他将用8天的时间走访北京、合肥、桂林三座城市,发布匹克为其量身打造的帕克五代签名鞋,参与匹克国际篮球节与广大篮球爱好者零距离接触,还将携手“匹克有爱”投身公益活动,回馈中国球迷。此次在北京的发布会上,帕克将与匹克一同揭晓帕克五代专业篮球鞋。帕克是驾驭速

度的大师,对于节奏的掌控无人能及。在进攻的一瞬间启动、变速、转身,所有的动作自然流畅,张弛有度。据悉,持续关注公益事业、坚持履行企业社会责任的匹克体育,在此次帕克的中国行中还安排了慈善公益活动。不仅在中国各地篮球节的活动现场将安排公益拍卖环节,还将携手帕克走进桂林特殊儿童协康中心,为那里的小朋友送去慰问与温暖。结束桂林之旅之后,他将返回美国,继续他的康复训练,为下一个总冠军而努力。